

Акция

Цветок у сердца - знак памяти

Красная гвоздика неслучайно считается цветком памяти. Строгая, лаконичная, она олицетворяет собой торжественность и одновременно печаль, простоту и достоинство. Мы несём красные гвоздики к подножию памятников и обелисков как дань памяти ушедшим. Рисуем эти цветы на открытках к 9 Мая. А теперь этот символ памяти можно с гордостью носить у сердца. В России вновь проходит акция «Красная гвоздика», организатором которой является благотворительный фонд «Память поколений».

Значок, выполненный в виде гвоздики, может порадовать любого, кто пожелает принять участие во Всероссийской акции, сказать всем вокруг: «Я помню погибших героев» и помочь ветеранам, героям Великой Отечественной войны.

В Няндомском районе и в целом в регионе куратором акции «Красная гвоздика» является Комплексный центр социального обслуживания. «Серебряные» волонтёры Няндомского КЦСО - участники федеральной программы «Молоды душой» - уже второй год принимают участие в распространении значков - символов акции. В этом году в работу включились волонтёры из других районов Архангельской области и областного центра.

Коллектив КЦСО ответственно и очень тщательно относится к этой миссии - распространять значки-гвоздички среди жителей района и области. Благотворительная акция открылась 21 апреля; за две недели её участниками стали десятки няндомцев, и ежедневно к «Красной гвоздике» присоединяются все новые

вые трудовые коллективы нашего города.

Скромный цветок-значок уже есть у сотрудников ЧУЗ «РЖД-Медицина города Няндома», филиала уголовно-исполнительной инспекции, «Почты России», МФЦ, отделения социальной защиты населения и Управления Пенсионного фонда в Няндомском районе, детской школы искусств, регионального отделения Фонда социального страхования в Няндомском районе, страховой компании «Согаз-Мед», ООО «Проффхагтлер», ООО «Жилстройсервис», управляю-



Работники издательского дома «Авангард» присоединились к акции «Красная гвоздика» с помощью волонтёра Надежды Шумихиной.

щей компании «Жилремсервис», кафе «Микс».

Участниками акции стали также детские сады «Звездочка», «Родничок», школа №6, поисковый отряд «Сврагор», Архангельский региональный центр связи, ИП Аншукова, РКЦ ЖКХ.

Чтобы понять и прочувствовать суть акции, её предназначение, нужно просто стать её участником и приобрести значок-гвоздику за любую посильную для вас сумму. Все средства от реализации будут направлены на оказание высокотехнологической медицинской помощи ветеранам

войн и участникам боевых действий.

Волонтёры КЦСО готовы выйти в трудовые коллективы по предварительной заявке, чтобы у каждого появилась своя красная гвоздика - знак мира, поддержки, единения. Узнать об акции подробнее можно в КЦСО по телефону: 8(81838) 6-61-42. «Красная гвоздика» будет согревать сердца россиян до 22 июня - этот день, День памяти и скорби станет завершающим для благотворительной акции 2022 года.

Анна Орлина.
Foto Няндомского КЦСО.